
Über 70% der deutschen 
Bevölkerung lehnen die Jagd 
auf heimische Rotfüchse ab

Das ergab eine repräsentative Umfrage, welche das 

Deutsche Institut für Wirtschaftsforschung in Auftrag gab.


https://repository.publisso.de/resource/frl%3A6426717


40,56% neutral = Füchse weder abschießen, noch in ihr Leben eingreifen


30,77% support = Füchse sollten gefördert werden


19,08% no opinion = keine Meinung zu diesem Thema


9,59% hunt = Füchse jagen

no opinion support neutral hunt
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